



错峰用餐 间隔就餐

3月15日,淮阴师范学院食堂采取错峰用餐、餐桌放隔断等措施,减少学生近距离接触,积极做好疫情防控工作。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 柏华 唐瑀

遊水教育资讯

麻垛中心小学 **开展植树节系列活动**

日前, 涟水县麻垛中心小学开展植树节系列活动。

首先,各班级开展植树节主题班会,给少先队员们讲解植树节的来历,讲述森林、树木对人类的好处等,激起同学们对绿色生活的向往和喜爱。接着,少先队员代表对学校花坛里野花、杂草进行清理,一起参与植树活动。最后,学校发放《相约3·12,一起去植树》倡议书,呼吁社会各界人士加入到保护大自然的队伍中来。

向阳小学 **科学防控近视**

涟水县向阳小学将3月份定为近视防控宣传教育月,制 定了具体的活动方案,各班级按方案逐一落实。

3月7日,一、二年级部各班出了一期近视防控主题宣传板报;3月8日下午,各辅导员老师利用多媒体开展"科学防控近视,共筑光明未来"主题队会活动。接下来,该校还将开展科学用眼知识手抄报创作评比活动、科学预防近视知识现场竞赛,将3月份主题教育活动推向新高潮。(黄杰毛秀文)

河网中心小学 **开展紧急疏散逃生演练**

近日, 莲水县河网中心小学组织全体师生进行紧急疏散逃生演练。此次演练, 全校师生安全疏散到安全地带, 仅用时2分20秒。整个过程学生有条不紊、行动迅速, 取得了良好的效果。

通过此次演练,全校师生更加深入地了解了遇到紧急情况时的逃生常识,增强了安全意识,提高了紧急逃生能力和自我防范及自救能力。 (嵇永顺 程紫彤)

爱心人士向南集中心小学 学生捐赠图书

日前, 涟水县南集中心小学举行了一场图书捐赠仪式, 爱心人士朱方明向学生捐赠图书。

朱方明女士是涟水县南集镇朱码人,1987年毕业于中国人民大学中文系,20世纪90年代在美国通用汽车公司任质量管理工程师并获得美国质量管理协会的质量管理工程师认证证书,1997年定居美国休斯敦开始从事IT工作。她积极推动汉语教学,曾是华夏中文学校的理事兼义务老师。近年来,她热衷绘画,尤其擅长画鸟和猫。她通过画,把真善美传递给大家。远居美国的朱女士不忘家乡孩子的健康成长,委托亲属向南集中心小学及幼儿园的700多名学生,每人捐赠一本她的作品《我的猫画以及它们的故事》,价值近五万元。

高沟中心小学 **开展校园防欺凌教育**

近期,涟水县高沟中心小学开展"防止校园欺凌,共建和谐校园"安全教育活动。

活动中,全校班主任老师给学生讲述了什么是校园欺凌,让学生反思自己身边是否存在校园欺凌的现象;结合具体事例阐述为什么要治理校园欺凌;遭遇欺凌时,学生应该采取什么样的措施。此次活动让全校同学再次对校园欺凌的危害有了更深刻的认识,增强了学生的安全意识和自我保护能力。 (陈立勤 葛志国)

杨口中心小学 **培训疫情防控志愿者**

日前,涟水县杨口中心小学抽调22名疫情防控志愿者参加岗前培训。培训后,他们分赴杨口区域内11个村开展全体村民核酸检测现场信息录入工作。

校领导要求全体志愿者深刻认识当前疫情防控工作严峻形势,要无私奉献、服从安排、立足岗位、认真工作;要掌握要领、规范操作、严格要求、注重细节,鼓励大家做一名优秀的疫情防控志愿者。 (苗增科 汪勇 杨希亮)

蒋庵悦来小学 **做好疫情防控工作**

遊水县实验中学 **开展疫情防控演练**

为全面贯彻落实省、市、县关于疫情防控工作的精神,近日,涟水县实验中学开展疫情防控演

演练过程模拟师生正常入校、上课、就餐、就寝,以及学生突发身体异常等场景下的应急处置流程。学校门口设测温门对师生进行人校体温检测,并使用额温枪进行体温复测,确保测量准确。要求学生入校、就餐、就寝有序进行,保持一米以上安全距离。如遇发热人员,第一时间送"隔离观察室"隔离,并及时向上级有关部门报告。

学校将继续严格贯彻落实上级关于校园疫情防控工作的要求,抓实抓好抓细学校疫情防控工作,为师生的安全健康保驾护航。 (戴立军)



宋集中学 **召开中考百日誓师大会**

日前,淮安市宋集中学召 开中考百日誓师大会。

校长谷如华在致辞中鼓励 同学们为中考而战、为梦想而 战,以最坚定的信心、最大的决 心、最扎实的努力对待每一 天。教师代表周军表示,老师 们会把握中考动向,精心备课、 科学评讲、耐心辅导,以强烈的 责任感与使命感,帮助同学们 走好迈向中考的每一步。学生 代表王盱作出承诺。最后,同 学们讲行集体宣誓。

(谷柱)

泾口中心小学 **关注学生心理健康**

目前,淮安市泾口中心小学开展"健康心理,筑梦未来"活动,邀请淮安区未成年人心理健康教育专家以及心理咨询师走进校园,和学生面对面交流。参加活动的心理咨询师通过讲座、互动等方式,给泾口中心小学的师生带来了温暖与阳光。

新安小学田文梅老师还给 泾口中心小学的学生带来一场 "今天你微笑了吗"主题团体辅 导,通过"演一演""说一说"等 一系列环节,让参与活动的孩 子在团体活动中敞开心扉参与 交流,分享微笑的力量。

(李志红 陈瑾)

三堡祁庄小学 **开展主题教育周活动**

近日,淮安区三堡祁庄小 学开展"学少年恩来,立崛起壮 志"主题教育周活动。

该校开展一次国旗下讲话,引导全体师生深入理解"为中华之崛起而读书"的含义;开展一次主题班队会,分享周恩

来总理的故事,鼓励学生做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的时代新人;开展一次"学少年恩来立崛起壮志"宣誓活动,引导学生树立志向,努力成为全面发展的新时代好少年。

(徐志飞)

溪河中心小学 **课后延时服务受称赞**

新学期,淮安区溪河中心 小学本着让每位家长放心,对 每位学生负责的初心,坚持开 展"5+2"课后延时服务工作。

为了使这项工作有序开展,学校及时向家长发放课后延时服务告家长书,利用课后延时服务时间指导学生完成作业并答疑解惑,开展口琴、剪纸、书

法、体育锻炼等特色课程,满足兴趣需求。走进课后延时服务的教室,老师们耐心地讲解作业要求,用心为学生答疑解惑。教室外,老师们发挥特长,带领学生开展多样化的活动,满足学生个性发展的需要,丰富校园活动,得到学生和家长的一致称赞。

御景城幼儿园 **开展植树节主题活动**

日前,淮安市周恩来红军 小学幼教集团御景城幼儿园开 展"守护一抹绿 共建文明城" 植树节主题系列活动。

老师通过视频、故事、儿歌等多种形式让幼儿了解砍伐树木对人们生活造成的影响,激发幼儿保护环境的积极性。幼儿和家长一起讨论、选购树苗,

精心为小树设计树牌。挖坑、栽种、填土、浇水……幼儿在欢快的氛围中种下一株株小树苗,为幼儿园增添了一抹绿色。小小宣传员们还在老师的带领下,手拿宣传画走进社区,向居民宣传植树护树的重要

(唐芹 陈晓菁)

三堡中心小学 **加强学生习惯养成教育**

日前,三堡中心小学举行 文明礼貌月暨习惯养成教育品 牌年启动仪式。

仪式上,学校优秀少先队 员代表陶紫妍同学向全校师生 发出了《树文明新风,养成良好 习惯》的倡议,副校长朱波就开 展文明礼仪及行为习惯养成活 动的有关事项提出具体要求。 大队长丁馨蕊同学就如何规范 自己的行为习惯、做合格的三 堡中心小学学生谈了自己的看 法。六(1)班房子豪、四(1)班 胡家豪两位同学就如何养成良 好的学习习惯、生活习惯分别 进行发言。最后,陶紫妍带领 同学们进行了宣誓。

(朱波)

